

Народное движение Перу: Янки, вон с Ближнего Востока!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

В пятницу, 13 июня, агрессивная война американского империализма и его главного орудия на Ближнем Востоке, сионистского государства Израиль, вступила в новую фазу с новой военной кампанией, главным фронтом которой является прямая военная агрессия против Исламской Республики Иран.

Империализм янки пытается скрыть за сионистским государством Израиль, как он это делал с самого начала, свой статус главной воюющей державы в агрессивной войне против угнетенных наций и народов Ближнего Востока.

Сионистское государство Израиль является оккупационной колониальной державой в Палестине. Оно играет роль главного орудия агрессивной войны американского империализма против стран Ближнего Востока и в своей военной пропаганде использует предлог «права на защиту от агрессии». На этом новом этапе агрессии предлог «превентивной войны» против экзистенциальной угрозы «иранской атомной бомбы» используется в качестве военной пропаганды для завоевания благосклонного общественного мнения.

Однако неоспоримой стратегической политической и военной целью американско-израильской агрессивной войны является смена режима в Иране. Это может быть предварительным шагом к капитуляции режима перед всеми требованиями империализма янки за столом «переговоров». Империалистическая встреча G7 согласилась поддержать агрессию.

Это давний план, и его переход к открытой войне против Ирана, с текущей кампанией, также был давно подготовлен серией предварительных шагов. От администрации геноцидного Байдена до нынешнего геноцидного Трампа, они развернули свой империалистический сговор и борьбу в различных горячих точках международной ситуации, сосредоточившись на своем плане «Новый Ближний Восток».

Заключительная часть плана характеризовалась тайными соглашениями между империализмом янки, российским империализмом и китайским социал-империализмом.

Сговор с китайцами о переброске военно-воздушных и военно-морских сил из Индо-Тихоокеанского региона в Аравийское море под предлогом борьбы с хуситами был раскрыт в середине марта, а несколько дней назад — разговор между геноцидным Трампом и социал-империалистом Си Цзиньпином. Мы уже освещали обсуждение Сирии с российскими империалистами в декабре в обмен на облегчение ситуации для Путина в Украине. Наконец, за несколько дней до атак на Иран Трамп и Путин говорили более двух часов. Трамп заявил, что это был плодотворный разговор и что они обсудили Украину и Иран.

Чтобы открыть текущую фазу агрессивной войны, империалистический сионистский враг разработал свои планы посредством последовательных военных кампаний с точными целями, разработанными вдоль оси Газа и Западный берег — Ливан — Сирия, как главной оси, на протяжении большей части предыдущей фазы, и оси Йемен — Иран — Ирак в качестве второстепенной оси. Следуя учению председателя Гонсало, мы уже осудили этот зловеющий план империализма янки с его сионистским орудием в нашей Политической декларации от апреля 2024 года.

Мы вновь подтверждаем огромное значение этой Декларации в придании нового импульса международной кампании против империалистической и сионистской агрессии на Ближнем Востоке и в поддержке национально-освободительной борьбы угнетенных наций и народов. Мы подчеркиваем:

- Иран при каждой возможности преследует более значительные и далеко идущие политические, военные и экономические цели, которые, наряду с более жесткими империалистическими экономическими санкциями, направлены на военное, политическое и экономическое ослабление Ирана, как внутреннее, так и внешнее. Стремление задушить его экономически.
- Империалистическо-сионистский план состоит в том, чтобы ослабить Иран, чтобы, когда придет время, он мог быстро нанести удар. США заинтересованы в быстрых действиях; затяжная война им не выгодна.
- Палестинский вопрос не может быть изолирован от ситуации во всем регионе, для империалистско-сионистского плана (против Ирана).
- Янки используют эту возможность, чтобы попытаться продвинуть контроль над этой частью Ближнего Востока для своих планов по контролю над регионом, в сговоре и конфликте с другими империалистическими державами, чтобы изолировать Иран от России и Китая.
- Иранский вопрос – это вопрос, который необходимо решить для планов единственной гегемонистской сверхдержавы, империализма янки.
- Объективная ситуация повышает вероятность важных изменений в Иране, что военная агрессия империализма янки-сионистов против Ирана фактически приведёт к войне сопротивления, и нынешний режим во главе с Хаменеи продолжит вести справедливую войну, чтобы защитить свою страну от империалистической агрессии, в основном империализма янки. Это, вместе с палестинской войной национального сопротивления, поднимет народы региона против империализма янки и его арабских лакеев.
- Всё это обуславливает необходимость создания милитаризованной марксистско-ленинско-маоистской коммунистической партии, способной довести демократическую революцию до конца посредством народной войны и немедленно перейти к развитию социалистической революции. Да здравствует Международная коммунистическая лига!

Именно эти моменты мы хотели бы подчеркнуть в нашей Политической декларации.

Наконец, мы повторяем, что для того, чтобы эти освободительные движения, эти движения сопротивления и эти национальные движения трансформировались в революцию, им нужны настоящие коммунистические партии, которые превратят эту борьбу в народную войну, которая завершится демократической революцией, тем самым вызвав подлинные изменения в нашу пользу в политической ситуации.

Янки, вон с Ближнего Востока!

Поддержим арабский и иранский народы против агрессивной войны американского империализма и сионизма!

Перуанское народное движение

Июнь 2025 года

22 апреля 2024 г

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ПОЛИТИЧЕСКАЯ ДЕКЛАРАЦИЯ АПРЕЛЯ 2024 ГОДА

«Это правда, мы живем в непростое время, но главная тенденция истории современного мира – это революция, она неопровержима и сам себя навязет. Коммунизм утвердится и засияет во всем мире. Мы должны помнить слова председателя Мао о том, что путь извилист, но будущее светло. Таким образом,

товарищи, революция победит во всём мире, а займет ли это больше или меньше времени, зависит в основном от действий коммунистов».

(Документ второго пленума Центрального комитета Перуанской коммунистической партии)

На Большом Ближнем Востоке пламя войны полыхает повсюду, поднимаясь всё выше и выше и угрожая распространиться, сегодня его самая горячая точка снова находится в Персидском заливе и Палестине, где с октября 2023 года израильско-палестинский конфликт вступил в новый момент с контрнаступлением палестинского национального сопротивления, затяжной борьбой, поддержкой арабского мира палестинскому народу.

С началом этой новой фазы израильско-палестинской войны, с палестинским контрнаступлением, начатым в октябре 2023 года, наступление сионистского государства Израиль развязало самый варварский геноцид, чтобы заставить палестинское национальное сопротивление капитулировать. В то же время оно стремилось изолировать его причину, чтобы нанести сокрушительный «последний удар» по сопротивлению в секторе Газа, подчинить в целом палестинское национальное движение и навязать свои цели как колониальной оккупационной державы.

Геноцидное правительство Биньямина Нетаньяху, а также другие гражданские и военные власти, которые пытаются противостоять отвержению, неприятию и осуждению арабскими народами и всем миром варварского геноцида, который продолжается — с уничтожением десятков тысяч людей всех возрастов и состояний и перемещением населения (полтора миллиона) с севера Газы на юг сектора, чтобы вытеснить их в Египет посредством террора. Более того, чтобы усилить себя поддержкой империалистов и региональных лакеев, оно осуществило все виды военных атак против разных стран, сил и целей в регионе; оно стремилось расширить войну, нанося удары за пределы своих границ по арабским вооруженным организациям, которые поддерживают палестинское дело; в основном по тем, которые имеют шиитскую политико-религиозную ориентацию; которые Израиль обвиняет в поддержке и руководстве со стороны Ирана. В это же время как хором, в унисон, империалисты, арабские реакционеры и весь мир кричали «не обостряйте войну».

Израиль также напрямую атаковал интересы Исламской Республики Иран, кульминацией чего стало нападение на штаб-квартиру дипломатического представительства этой страны в Дамаске (Сирия) в начале апреля, в результате чего погибли высокопоставленные иранские военные и другие люди.

Характер этих действий в Сирии, нарушающих международное и дипломатическое право (военное преступление), явно является провокацией, направленной на расширение войны в регионе Персидского залива. Провокация для уточнения своей позиции в войне против палестинского народа, в стоворе и борьбе с арабскими лакейскими правительствами региона; для ослабления иранского влияния на Большой Ближний Восток; для того, чтобы послужить предлогом для Израиля для всё больших атак на собственную территорию Ирана. При каждой возможности он нацеливается на политические, военные и экономические цели Ирана большей ценности и масштаба, которые вместе с более жесткими империалистическими экономическими санкциями направлены на военное, политическое и экономическое ослабление Ирана как внутри страны, так и за ее пределами. Стремится задушить его экономически. Империалистическо-сионистский план состоит в том, чтобы ослабить его, чтобы, когда придет время, они могли нанести быстрый удар. США заинтересованы в быстрых решительных действиях, затяжная война им не выгодна.

Сионисты своей провокацией стремятся вернуть себе политическую, дипломатическую и военную инициативу. Посмотрите, как правительство Нетаньяху и его военные лидеры, а также сионистские и империалистические СМИ представляют

дела относительно провокации Израиля и ответа Ирана; посмотрите, как действовали империалистические лидеры и их министры иностранных дел после взвешенного ответа Ирана, которые говорят, обращаясь к Израилю, не «обострять» войну и соизмерять себя в своих атаках, развязали новые политические, военные и экономические меры против Ирана и как они координировали и поддерживали всеми военными средствами «ответ» Израиля от 18-го числа этого месяца [апреля 2024 года].

Сионисты, контролируемые и поддерживаемые преимущественно США, во главе с их геноцидным лидером Байденом, не упустят возможности реализовать планы крупной империалистической интервенции США против Ирана, ослабить его и, когда придет время, нанести быстрый удар и свергнуть иранский режим, навязав там американское марионеточное правительство.

Сионисты Израиля делают всё возможное, чтобы изолировать палестинское сопротивление, разделить поддержку арабских народов и пролетариата и народов мира в этом деле, сосредоточив свои атаки против движений шиитской ориентации. Всё это выводит геноцид населения сектора Газа за рамки предыдущих геноцидов, сокращая его население и территорию посредством массовых убийств, террора и принудительного перемещения в нарушение своих обязанностей как оккупирующей державы по защите, предоставлению помощи, продовольствия, ухода и защиты населению оккупированной страны.

Сам премьер-министр сионистов Биньямин Нетаньяху в разных случаях заявлял: «Мы собираемся положить конец ХАМАСу, мы собираемся захватить сектор Газа, но после военной оккупации он не будет иметь прежних размеров или населения», «мы не намерены устанавливать там израильскую администрацию, а их собственную», то есть администрацию пособников оккупанта. И всё же, по мнению так называемого Международного уголовного суда, нет намерения совершать геноцид.

Что касается Ирана, то, поскольку палестинский вопрос не может быть изолирован от ситуации во всём регионе, для империалистическо-сионистского плана их главная задача заключается в том, чтобы всеми силами предотвратить рост влияния Ирана как союзника палестинского дела; прекратить помощь и поддержку, которые могут поступать с этой стороны палестинскому сопротивлению; завершить фронт с арабскими реакционерами Персидского залива и Египта, чтобы добиться не только их соучастия в геноциде против палестинского народа, но и их признания ими в качестве равноправного государства в регионе.

Янки используют возможность попытаться продвинуть свой контроль над этой частью Большого Ближнего Востока для своих планов по контролю над регионом, и в стоворе и борьбе с другими империалистическими державами изолировать Иран от России и Китая. Последние две страны также имеют политические, экономические и военные интересы в регионе. Новые санкции против иранской нефти указывают на это, Россия выигрывает от этих санкций, как и монархии Персидского залива; как и Саудовская Аравия, где китайские ревизионисты имеют свои самые большие инвестиции в Персидском заливе. Кроме того, любой крупный успех Ирана и палестинцев в районе, прилегающем к их границам, может иметь последствия в мусульманских районах России и Китая.

Иранский вопрос — это вопрос, который необходимо решить для планов единственной гегемонической сверхдержавы, империализма янки, как говорит председатель Гонсало:

«Иран, поработенный шахом, был оплотом США; он был свергнут, и была навязана ретроградная теократическая система, управляемая шиитским магометанством, исламом, таким образом, столкнувшись с сверхдержавами США и СССР и с так называемым «третьим сатаной», Хусейном из Ирака. США потеряли свой бастион на Ближнем Востоке, Израиль очень мал, каким бы маленьким клином он ни был; по этой причине он поддержал Ирак в его войне против Ирана (...) Для империалистов на карту поставлен контроль над Ближним Востоком».

Таким образом, существует набор весьма сложных интересов: единая гегемонистская сверхдержава — США, империалистические державы, угнетённые нации, прогнившие режимы, которые могут пасть, и интересы арабского народа, эксплуатируемого империализмом и самими местными режимами. Но империалистическая сверхдержава янки, державы и их лакеи командуют, народ отстаёт, даже в Иране.

США разместили сильное военное присутствие в этом районе при содействии других империалистических «союзников», таких как Англия, Франция, Германия и т. д., чтобы сдержать любое эффективное вмешательство третьей стороны в пользу палестинского дела и против продолжающегося геноцида; чтобы подавить любое намерение серьезного иранского ответа на провокации сионистского государства Израиль.

Мы видели, что Ирану пришлось смягчить свой ответ, если бы он нанес удар на уровне сионистской провокации в Дамаске, по целям на израильской территории, он подвергся бы опасности получить очень сильный удар от империалистических сил, развернутых в водах Персидского залива и прилегающих районах. Если бы он не угрожал Израилю, его влияние в регионе было бы ослаблено. В этой ситуации ему приходится сдерживать себя и искать наиболее взвешенные и разумные ответы на провокацию, чтобы не потерять свое влияние среди сил, воюющих непосредственно в Палестине, и тех, кто поддерживает это дело, но ему приходится избегать прямого столкновения с Израилем, потому что они будут бросать вызов империализму янки. Зная опыт Саддама Хусейна, США играют со временем; янки хотят задушить Иран экономически, возглавляя сговор сверхдержав и держав, чтобы избежать риска войны, поскольку в данный момент они находятся не в лучших условиях, чтобы противостоять ему, и, что самое серьезное, арабский народ восстанет против империализма в затяжной борьбе; вот почему они стремятся ослабить, а затем смотрят, что им наиболее удобно.

Объективная ситуация повышает вероятность важных изменений в Иране, что военная агрессия империализма янки-сионистов против Ирана фактически приведёт к войне сопротивления, и нынешний режим во главе с Хаменеи продолжит вести справедливую войну, чтобы защитить свою страну от империалистической агрессии, в основном империализма янки. Это, вместе с палестинской войной национального сопротивления, поднимет народы региона против империализма янки и его арабских лакеев.

Следовательно, вопрос Палестины и Персидского залива имеет широкие проекции, он позволяет нам увидеть главное противоречие сегодня и в перспективе, его связь с локальными, региональными и даже мировыми войнами как риск; поэтому необходимо увидеть характерные черты антиимпериалистических войн, войн сопротивления, войн национального освобождения или самих революций в угнетённых странах. Всё это ещё больше подчёркивает главное противоречие и заставляет нас вновь подтвердить, что угнетённые нации являются основой революции как главной тенденции в мире. Всё это обуславливает необходимость создания милитаризованной марксистско-ленинско-маоистской коммунистической партии, способной довести демократическую революцию до конца посредством народной войны и немедленно перейти к развитию социалистической революции. Да здравствует Международная коммунистическая лига!

Пока на земле существует эксплуатация, нового мира не будет, поэтому вопрос заключается в том, чтобы уничтожить империализм, ревизионизм и реакцию, все системы эксплуатации, и социализм обязательно будет воздвигнут.

Янки, вон с Ближнего Востока!

Поддержим Палестинское национальное сопротивление!

Палестина победит!

Народное движение Перу

Апрель 2024 года